

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.11.1999

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО "ЛУКОЙЛ" ОБСУДИЛ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ  
ИТОГИ 1999 ГОДА И НАМЕТИЛ ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ  
КОМПАНИИ НА 2000 ГОД**

26 ноября в Москве состоялось заседание Совета директоров ОАО "ЛУКОЙЛ", на котором были обсуждены вопросы выполнения бюджета 1999 года и намечены основные направления деятельности Компании на 2000 год.

На заседании отмечалось, что реальная экономическая ситуация в 1999 году оказалась более благоприятной, чем прогнозировалась, поэтому ожидаемые итоги деятельности Компании в 1999 году превышают плановые показатели.

Ожидается, что в 1999 году добыча нефти дочерними и зависимыми обществами ЛУКОЙЛ составит около 67 млн. тонн (включая добычу ОАО "КомиТЭК" за IV квартал 1999 года).

По предварительным расчетам, объем переработки нефти на российских заводах Компании составит 20,4 млн. тонн, что на 12% выше уровня 1998 года и на 0,6 млн. тонн больше плана текущего года.

Прогнозируемые на предстоящий год показатели развития экономики России и состояния ценовой конъюнктуры на нефтяных рынках позволяют Совету директоров предусмотреть в показателях экономического плана, инвестиционной программы и бюджета ЛУКОЙЛ на 2000 год сохранение позитивной динамики развития Компании и ее дочерних обществ.

Проект инвестиционной программы на 2000 год в целом по Компании предусматривает трехкратное увеличение инвестиций с 12,4 до 36,6 млрд. рублей. В нефтедобычу планируется вложить более 70% всех инвестиционных средств. Более 9 млрд. рублей запланировано направить на финансирование морских проектов Компании. Значительные средства будут вложены в разведочное бурение, в частности, в Калининградской, Астраханской, Архангельской областях Российской Федерации.

Общий бюджет ОАО "ЛУКОЙЛ" на 2000 год прогнозируется по доходам в сумме 196,1 млрд. рублей и будет бездефицитным.

В следующем году планируется пробурить свыше 1 млн. метров горных

пород, ввести в действие 297 новых нефтяных скважин, что в 1,5 раза больше ожидаемого уровня 1999 года. В 2000 году планируется ввести в эксплуатацию дожимные насосные станции общей мощностью 11,8 тыс. куб. м. в сутки, 515 км промысловых трубопроводов и 205 км линий электропередач.

Общий объем добычи нефти в 2000 году Компании с учетом зависимых и дочерних обществ может достичь 74 млн. тонн, объем переработки - 23 млн. тонн.

В 2000 году будут продолжены работы по строительству комплекса гидрокрекинга на "ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез", установок газофракционирования и гидроочистки дизельного топлива с комплексом природоохранных объектов на "ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка". В следующем году начнутся работы по строительству эстакады для налива светлых нефтепродуктов на Ухтинском НПЗ.

Совет директоров обсудил также вопрос о переходе Компании на Международные стандарты финансовой отчетности (МСФО). Составление отчетности в соответствии с МСФО обеспечит более широкий выход Компании на международные финансовые рынки ценных бумаг и заемных средств, будет способствовать повышению ее конкурентоспособности, а также станет решающим фактором при участии в международных проектах. В настоящее время закончена трансформация отчетности за 1994-1996 годы. К маю 2000 года будет завершена соответствующая работа по финансовой отчетности за 1997 и 1998 годы.

Совет директоров ОАО "ЛУКОЙЛ" утвердил Владимира Ивановича Некрасова в должности Вице-президента-Генерального директора ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь". Владимир Некрасов родился 31 марта 1957 года. В 1978 году закончил Тюменский индустриальный институт. С 1995 года - генеральный директор Территориально-производственного предприятия "Когалымнефтегаз" ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь".